



## **Ряды следственного управления по Рязанской области пополнила выпускница Московской академии Следственного комитета Российской Федерации**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области состоялось торжественное мероприятие по случаю приема на службу выпускницы ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» Пулкачевой Полины Константиновны. Выпускнице в ходе мероприятия вручено служебное удостоверение.

После успешного прохождения обучения молодой специалист назначена на должность старшего следователя территориального следственного отдела. За ней закреплен наставник из числа наиболее опытных сотрудников следственного управления, который будет оказывать необходимую практическую помощь в повседневной деятельности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Алексей Андреевич Медведков отметил успехи в учебе и выразил уверенность, что полученные студенткой Московской академии Следственного комитета Российской Федерации теоретические знания и практические навыки позволят ей показать достойные результаты работы и стать профессионалом своего дела.

## Изображения



14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1816875>